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Program dd;
const r=3;	Comment by 1: Отсутствует заголовок программы
VAR xn,xk,dx,x,y:real;
d:integer;
BEGIN
REPEAT
write('Xn = ');readln(xn);
write('Xk = ');readln(xk);
write('dx = ');readln(dx);
x:=xn-dx;
WRITELN('      X          y   ');
WHILE x<xk DO
BEGIN
x:=x+dx;
IF x<-3 THEN y:=x+3 ELSE
IF x<= 0 THEN y:=sqrt(sqr(r)-sqr(x)) ELSE
IF x<6 THEN y:=-0.5*x+3 ELSE
y:=x-6;
WRITELN(x:6:2,y:16:2);
END;
WRITELN('proDOlgit - 1 zakoncit - 0');
readln(d);
UNTIL d=0;

END.

Текст 2
Program ff;
VAR a:ARRAY[1..100] of CHAR;	Comment by 1: Отсутствует заголовок программы.
n,i,j,imin:integer;
c:CHAR;
BEGIN
write('razmer massiva ->');readln(n);
WRITELN('vvedite elementy massiva');	Comment by 1: Сокращения не допустимы.
FOR i:=1 TO n DO BEGIN write('el[',i,'] = ');readln(a[i]);END;
WRITELN('massiv a');
FOR i:=1 TO n DO write(a[i]:2);
WRITELN;
FOR j:=1 TO n-1 DO
BEGIN
imin:=j;
FOR i:=j+1 TO n DO
IF a[i]<a[imin] THEN imin:=i;
c:=a[j];
a[j]:=a[imin];a[imin]:=c;
END;
WRITELN('massiv a');
FOR i:=1 TO n DO write(a[i]:2);
s:=(ord(a[1])+ord(a[n]))/2;
writeln('S = ',s:0:2);
readln;	Comment by 1: Не выводится среднее арифметическое (старая программа!)
END.

